



扫一扫关注微信公众号

毕黎明到泰安军分区、泰安武警支队、泰安消防救援支队、县人武部走访慰问

不断开创军政军民团结新局面



宁阳县法院打造诉讼服务“升级版” 推动为民事项“一次办好”

本报8月2日讯(最泰安全媒体记者 辛启)7月30日,“八一”建军节到来之际,县委书记毕黎明到泰安军分区、泰安武警支队、泰安消防救援支队、县人武部走访慰问,向他们致以节日的问候。县政协主席张涛,县委常委、县委办公室主任张鹏,县委常委、政法委书记于师义,县人武部副部长焦德圣参加走访。

在泰安军分区,毕黎明与泰安军分区司令员隋阳、副司令员任建宙座谈,并简要介绍了上半年我县经济社会发展和双拥工作开展情况。隋阳对我县经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,对县委、县政府加强武装工作、支持部队建设所作的努力表示诚挚感谢。他说,近年来,宁阳县认真贯彻市委、市政府部署要求,牢固树立新发展理念,统筹推进疫情防控和经济社会发展,扎实做好工业经济、

乡村振兴等各项工作,全县经济社会高质量发展取得新成绩。在加快发展的同时,宁阳县高度重视管武装工作、征兵、双拥共建和民兵预备役建设,在后勤保障、军属安置、军事训练等方面创造了良好条件,充分体现了军地深厚情谊。军分区将立足部队优势,进一步加强与宁阳县的军地联系,深入推动军民融合,一如既往地支持地方经济建设、维护社会和谐稳定,为宁阳县经济社会发展提供更好的保障和服务。

毕黎明对泰安军分区给予宁阳县的关心支持表示感谢。他说,军分区官兵发扬拥政爱民的优良传统,坚持军地融合发展,积极支持和参与地方建设,为我县国防后备力量建设、基层武装建设提供了重要指导,在地方应急救援、防汛减灾等方面发挥了重要作用,生动诠释了“军民鱼水一家亲”的内涵。希望泰安军分区继续支持宁阳县

各方面建设,不断开创军政军民团结新局面。

在泰安消防救援支队、泰安武警支队,毕黎明向长期以来支持我县发展的武警官兵和消防指战员表示感谢。他说,武警官兵、消防指战员忠诚履行职责使命,在急难险重任务中冲锋在前、不怕牺牲,是敢打硬仗、能打胜仗、作风优良的钢铁队伍,在维护地方安全、抢险救灾和支持地方经济建设等方面,积极主动,成效显著,有力保障了人民群众安居乐业。宁阳县将大力弘扬拥军优属的光荣传统,积极帮助部队解决实际困难,深入开展军民共建活动,不断深化军民鱼水情。希望驻泰、驻宁武警部队、消防救援队伍在搞好自身建设的同时,继续参与宁阳县经济社会发展,为推动新时代宁阳县高质量发展作出更大的贡献。在县人武部,毕黎明希望县人武部继续做好国防教育、征兵工作

和民兵预备役建设,开拓创新,锐意进取,努力推动全县武装工作再上新台阶。

7月30日下午,县委常委、政法委书记于师义带队到县军休所、县消防救援大队、光荣院、县武警中队、华丰油库走访慰问,向老战士、驻宁部队官兵和消防指战员致以节日的问候。在走访中,于师义详细了解了驻宁部队单位训练建设情况,并对他们为宁阳县经济社会发展做出的贡献表示感谢。他说,近年来,广大驻宁部队官兵和消防指战员积极投身地方建设,展现出了勇往直前、无私奉献的良好形象。我县将一如既往地关心支持驻宁部队单位建设,切实为部队官兵和消防指战员解除后顾之忧。希望广大驻宁部队官兵和消防指战员一如既往地发扬优良作风,支持我县安全稳定工作和经济社会发展。

我县组织收听收看全省全市疫情防控工作视频会议

采取坚决有效措施 确保各项防控措施落实到位

本报8月2日讯(最泰安全媒体记者 辛启)7月29日,我县组织收听收看全省、全市疫情防控工作视频会议。县委副书记、县长王立军,副县长柳桂敏,市派督导组组长、市工信局四级调研员章喆宇,县政协副主席、县农业农村局局长戴伟在我县分会场收听收看会议。上级会议结束后,我县继续召开全县疫情防控工作会议。

王立军指出,全县各级各部门单位要充分认清当前疫情防控的复杂形势,思想上务必高度重视,认真贯彻落实中央、省、市要求,坚决克服松懈麻痹思想,以更加强烈的责任担当,更加扎实的工作作风,毫不松懈抓好常态化疫情防控和疫苗接种工作,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

王立军要求,要强化重点人群、重

点物品、重点环节管理,抓紧抓好国内疫情重点地区返宁入宁人员的排查管控,严格落实应检尽检、闭环管理措施。要持续加强医院、药店、影院、酒店、交通场站、商场超市等重点场所管理,逐一明确属地和行业管理责任,确保各项防控措施严格规范落实到位。

王立军强调,各级各部门单位要进一步强化责任落实,对疫苗接种工

作立即组织开展拉网式大起底、大排查行动,确保覆盖到所有社区(村居)、单位,确保“不漏一户、不漏一人”,尽快实现无接种禁忌人员全部接种。要加大宣传引导力度,集中人力物力,采取坚决有效措施,严格按照时间节点要求,全力以赴完成疫苗接种工作任务。

柳桂敏对具体工作做了安排部署。

城建之窗

宁阳县路网建设全面铺开

打造“16纵11横”的城区路网体系



改造提升后的海力大道。

最泰安全媒体记者 顾晓阳 摄

本报8月2日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳)“新路通了,心情舒畅,走在现在的路上感觉很舒服。”7月中旬,海力大道道路提升改造后,过往市民纷纷点赞。

海力大道是宁阳城区东部的“老牌”主干道,由于年久失修,部分路段出现坑槽、破裂、沉降等问题,遭到很多司机的吐槽。为改善交通条件,宁阳县将海力大道提升改造确定为2021年度“为民要办的12件实事”之一,目前主路面已经全部完工,7月12日实现全线通车。改造后的海力大道重新焕发“青春”,

极大提升了道路通行能力,为周边企业和居民提供一个良好的交通出行环境。

道路是城市最重要的基础设施之一,直接影响着城市发展脉络。近年来,随着宁阳县城市化进程的加快,居民对城区道路的要求也越来越高。随着今年宁阳县路网建设的全面铺开,“16纵11横”的城区路网已基本形成,不仅缓解了交通压力,还进一步拉开了城市发展框架,提升了城市功能品质。

“我们持续加大建设力度,不断优化城区路网,改造提升老旧道

路,进一步改善宁阳市民的出行环境。”城市管护中心主任王联合说。今年我县还结合党史学习教育“我为群众办实事”活动,计划投资4000多万元对秋实路北段、华阳大街、孔融街等进行改造提升,新建文庙东路南段等道路,打通断头路、梗阻路。

8月2日,记者在县城清风路北段的施工现场看到,各种大型机械正繁忙作业,摊铺机加紧铺设沥青,压路机不停地夯实路面。

“这么热的天气,为了如期完成施工计划,大家都在现场搭帐篷

工作,吃饭都在工地,只为这条路赶快通车,让周边老百姓出行畅快起来。”项目负责人说,施工单位顶烈日、战骄阳,在保质保安全的基础上,全力推进施工进度。

截至目前,宁阳县秋实路北段、华阳大街、孔融街改造提升已全面完工,文庙东路南段、振兴街、清风路北延、杏岗路南延等道路正在加快建设,逐步构建起互联互通、安全快捷的城区道路网络,为宁阳县更好地建设“精致城市”奠定了基础。

宁阳县气象局 密切关注天气变化 服务群众生产生活

本报8月2日讯(最泰安全媒体记者 辛启)受台风“烟花”影响,我县出现强降雨天气,据宁阳县气象局统计,7月28日06时到7月30日06时全县平均降水量为99.3毫米,最大降水量为136.9毫米,出现在鹤山镇。在极端天气期间,宁阳县气象局密切关注天气变化,实时发布预警信息,切实落实“我为群众办实事”的要求,服务和保障群众的生产生活。

面对台风“烟花”及带来的暴雨天气,宁阳县气象局根据预报结论,与市气象台会商后及时发布预报预警信息,并通过国突、邮箱、短信、微信群、微信公众号、钉钉等手段开展了服务。7月26日16时55分及7月27日8时00分,制作两期专题服务材料“第6号台风‘烟花’趋势预报”,对台风路径进行了预计,提示台风“烟花”对我县的影响。7月27日16时35分,气象局发布台风蓝色预警信号,7月28日09时30分发

布暴雨橙色预警信号,7月29日02时27分将暴雨橙色预警信号升级为暴雨红色预警信号,7月29日13时02分解除暴雨红色预警信号。7月27日18时25分启动宁阳县气象局气象灾害(暴雨)Ⅲ级应急响应。应急响应启动后,宁阳县气象局各科室立即进入Ⅲ级应急响应状态。应急响应人员按要求到岗到位,密切监视天气变化,积极准备做好天气联防工作,随时应对可能发生的情况。“我们将通过微信、网络等多种方式发布最新的天气预警,尤其是汛期以来的暴雨天气预警,服务经济社会发展。”县气象局相关负责人说。

据介绍,未来随着副热带高压的西伸北抬,受副热带高压边缘雨带影响,我县降水过程频繁,未来五天多分散性的雷雨或阵雨天气,局地有短时强降水,雨量分布不均。

注销公告

宁阳县磁窑镇敬老院(法人登记证书统一社会信用代码:51370921MJE6279832,法定代表人:吴承印)拟向登记机关申请注销登记,经2021年7月27日第一届18次(届)理事会表决通过会议决定注销,清算小组成员:吴承印、赵祥华、周雪莲。请债权人于公告发布之日起45日内申请债权或提供相应的担保要求。

宁阳县磁窑镇敬老院
2021年7月29日

创建文明城市 建设幸福宁阳